PRESSETEXT 
Zenec ZE-NC2051D – Festeinbaunavigation für den VW T5 Multivan
Multimediaspezialist Zenec stellt eine weitere fahrzeugspezifische Festeinbaunavigation aus seiner E>GO-Reihe vor: den Naviceiver ZE-NC2051D, passgenau entwickelt für den den VW T5 Multivan und T5 California.

Kurzbeschreibung
Eine Multimedia-Festeinbaunavigation im VW T5 Multivan und T5 California unkompliziert und kostengünstig nachrüsten? Mit dem ZE-NC2051D stellt Marktführer Zenec einen fahrzeugspezifischen Naviceiver vor, der sich optimal in die beiden Fahrzeugmodelle integriert und mit großem Funktionsumfang überzeugt.

Meldungstext
Eine Multimedia-Festeinbaunavigation im VW T5 Multivan und T5 California unkompliziert und kostengünstig nachrüsten? Mit dem ZE-NC2051D aus der E>GO-Reihe präsentiert Marktführer <a href="http://www.zenec.com/">Zenec</a> einen fahrzeugspezifischen Naviceiver, der sich optimal in die beiden VW-Modelle integriert. 

ZE-NC2051D – die passgenaue Navigationslösung
Der ZE-NC2051D ist eine clevere Festeinbaunavigation, gezielt entwickelt zum Einbau in den VW T5 Multivan und T5 California – und das bezieht sich nicht nur auf die Bauform und die rote Tastenbeleuchtung. Wie jedes Modell der E>GO-Reihe integriert er sich völlig unproblematisch in den 2-DIN Schacht des Zielfahrzeugs. Über den fahrzeugspezifischen CAN-Bus wird der ZE-NC2051D an die Lenkradfernbedienung, Multifunktionsanzeige (MFA+, MFA Premium), das Optische Parkdistanz System (OPS) und die Climatronic Statusanzeige angebunden. Die Funktionalität der werkseitig installierten Komponenten bleibt dabei im vollen Umfang erhalten.
Die perfekte Integration in die T5er Modelle, der immense Funktionsumfang, die einfache Bedienbarkeit sowie ein sensationelles Preis/Leistungsverhältnis gegenüber gleichartigen Werksanlagen – das unterscheidet den ZE-NC2051D von anderen Festeinbaunavigationen. Und macht ihn zum perfekten Nachrüstgerät in die Jahre gekommene für Werksradios und Navigationssysteme. 

ZE-NC2051D – Multimedia und Navigation
Zenecs Festeinbaunavi kombiniert Multimediavergnügen mit größtmöglichem Navigationskomfort. Das integrierte CD/DVD-Laufwerk, USB-Port, iPod/iPhone Anschluss sowie ein micro SD/SDHC-Kartenleser ermöglichen die Wiedergabe aller aktuellen Medien. Für bestmöglichen Radioempfang verfügt der Naviceiver ZE-NC2051D über einen Doppeltuner mit Phase Diversity Schaltung. Die Bluetootheinheit stammt von Parrot, dem weltweit führenden Anbieter für Freisprecheinrichtungen und Garant für komfortables Anrufhandling: Mit der neuen Suchfunktion ist es noch einfacher, Einträge in umfangreichen Telefonbüchern zu finden. 
Alle Funktionen lassen sich bequem über das große, hochauflösende 16,5 cm/6,5“ Touchscreendisplay steuern.

ZE-NC2051D – Aktuellste Navigation
Mit umfassenden Karten von 43 europäischen Ländern, einer Premium P.O.I. Datenbank mit mehr als 6 Millionen Sonderzielen und Text-to-Speech Funktion ist der ZE-NC2051D ein zuverlässiger Wegweiser. Die detailgenaue 3-D HD Darstellung von Geländen und Gebäuden erleichtert die Orientierung ebenso wie die photorealistische Anzeige von Autobahnkreuzen und Ausfahrten. Die über TMC eingehenden Meldungen informieren rechtzeitig über Verkehrsbehinderungen auf der Route. Mit der Latest Map Guarantee sind alle Navigationsdaten immer auf dem aktuellsten Stand.
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